



## 开上爱车 去采摘吧

本报记者 邵艺谋

### 樱桃:济南市长清区万德镇

万德常年光照充足,昼夜温差大,得天独厚的地理和气候条件以及厚实的酸性土壤等特别适合樱桃树的栽植。该镇已成为济南市农业生态乡村旅游十大线路和十大品牌基地之一。樱桃为绿色环保的上品,因樱桃园内养殖柴鸡,所以树下施鸡粪,而不使用化肥、农药,樱桃可以即摘即吃,樱桃口感鲜嫩,香甜可口,营养健康。

**驾车路线:**从泰安市区开车到泰安西立交,上G3高速路到万德,根据道路指示牌即可到达。

### 草莓:济南市历城区董家镇

济南市历城区董家镇张而村因盛产草莓而享誉北方各大城市,是山东省乃至全国最大的冬暖棚草莓种植基地。该基地现有各类大棚20000余亩,其中优质草莓基地15000余亩,有丰香、红颜、日本99、红誉、章姬、拉松等十多个优良品种。

**驾车路线:**从泰安市区开车到泰安西立交,上G3高速路到济南殷家林枢纽立交进入G2001,行驶32.4公里,直行进入G2,由机场路或虞山大道至郭董路进入温泉路,向东到达张而村。

### 西瓜:济南市济阳县仁风镇

仁风镇大力发展特色农业,仁风牌精品西瓜现已发展成为全县农业的一张名片。济阳县仁风镇的富硒小兰西瓜是一种具有保健性质的高品质瓜种,具有防癌、美容、保健等功能。农业部认证为“无公害农产品”,在首届齐鲁美食节上被誉为“绿色美食”。

**驾车路线:**从泰安市区开车到泰安西立交,上G3高速路直行进入G35高速,从崔寨立交直行进入220国道,沿国道直行到仁风镇,车程40分钟左右。



各景区开始迎来客流高峰。

去老县衙看看皮影版《泰坦尼克号》;到东平湖畔享受水浒遗风,钓上几条大鱼;到方特欢乐世界参与现代感十足的动漫卡通……“五一”假期,各景区都准备最优惠、最刺激、最新鲜的活动,在家门口将玩得尽兴。

# 足不远行 畅玩全城

本报记者 邵艺谋

## 方特 缤纷动漫节开启

“五一”期间,泰山方特欢乐世界将举办第二届泰安方特缤纷动漫节,以其震撼的科技、动漫优势,给游客带来全新的互动享受。

届时,将有豪华萌系COSPLAY团、大型动漫盛装派对华丽绽放,“漫动生活”T恤创意彩绘、Breaking街舞热浪来袭,“美食巡狩”印章收集等一系列精彩活动,让广大游客在春夏之交收获更多的开心和快乐!

## 东平湖 泛舟垂钓好休闲

游客可去东平文秀大剧院观看《水浒天风》,感受水浒遗风,此外还可以到东平湖湿地体验划船垂钓的乐趣。

东平县景区管委专门购置了适合湿地内泛舟观光,体验风情的木质小船200余艘,并把老湖码头作为东平湖湿地观光的专用码头。此外,东平水浒影视城、腊山国家森林公园、聚义岛景区以及最近完工的戴村坝景区、县工委纪念馆、万里旧居、白佛山圣水观音雕塑广场也是不错的去处。

值得一提的是,东平县还将在五一期间举办东平湖自行车环湖赛和东平湖全国钓鱼比赛,感兴趣的市民和游客也可前去参与一下。

## 封禅大典 多种套票优惠多多

如果您工作事业比较累,想丢掉现实中的包袱去体验一下“穿越”,去观看《中华泰山·封禅大典》大型实景演出是个不错的选择。演出坐落于泰山东麓天烛峰景区以真实的历史故事、五朝帝王封禅仪式为蓝本以泰山自然山水为背景,为您献上最具历史沉淀的视听感受。

“五一”期间,《中华泰山·封禅大典》实景演出推出了很多优惠套票,市民和游客可在天外村游入中心、万仙楼售票处以及天烛峰景区封禅天地剧场购买到泰山和封禅大典演出门票套票,能节省不少钱哦!

## 老县衙 上演皮影版《泰坦尼克号》

大片的青砖红瓦古建筑,朱红色的县衙大门,巨大的县衙大印……坐落在市中心的县衙也是市民家门口不错的去处。

五一期间,老县衙博物馆将免费向市民、游客开放,大家可以在馆内看到重现的清代泰安老县衙原貌,雕塑人物,仿真刑具,沙盘模型等清代元素,亲身感受泰安老县衙的气息和老泰安的人文历史。

另外,喜欢古玩的老县衙可以去逛逛老县衙的古玩大集,选上几件上眼的玩意儿把玩把玩。位于老县衙内的泰山皮影戏弄影轩剧场还将

上演最新编排的皮影版《泰坦尼克号》,瞧瞧杰克和罗斯用皮影刻出来是什么样子?

## 天乐城 来一场疯狂的水上之旅

天乐城水世界“五一”将正式迎客。这个位于泰安大汶口石膏工业园区的旅游项目面积达28000平方米是以泰安盐文化、室内水上游乐和休闲养生为主题,与泰山文化及地方民俗特色完美融合具有国内一流技术和管理水平的室内四季恒温水上游乐项目。

市民和游客可在这个目前国内最大的室内水上娱乐项目内,畅玩海浪池、大喇叭滑梯等16项最流行的水上游乐项目。同时还有动感时尚的水上表演,品尝到各地风味小吃。

## 温泉城 特色温泉等你来

在送走“毕姥爷”和《五一七天乐》剧组后,泰山温泉城将在“五一”正式试营业,市民可去徂徕山体验咱泰山脚下的温泉,同时也顺便找找“老毕”的影子。

泰山温泉城温泉水温50℃左右,富含氟、溴、钠等30多种对人体有益的微量元素和矿物质,浸泡在温泉水中,可使人感到温暖舒适,身心愉悦。

目前,温泉城已建成山地温泉养生区、室内游泳馆、海浪池、通天瀑布池、七彩儿童池等动感温泉区,还配有岱岳禅汤、独尊神汤、人参泉、玫瑰泉等60多个功能各异特色温泉泡池。泡在温泉里到底有多舒服,还是亲自去体验吧。



泰山温泉城效果图。



# HINEX

居然之家 Easyhome 4.18—5.13

## PRICE FEAST 橱柜当然选韩丽

# 价格盛宴 绝杀五一

## MOST AFFORDABLE

韩丽橱柜五一宴惠战胜全国

交定金享超值大礼

五一绝杀直供套餐

价格盛宴满万返千